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 Skriftligt Kommunikation er f.eks. En sms, en e-mail eller et brev. Vi bruger det hverdag, til forskelige ting f.eks. Regninger, eller om du skal hentes eller andre hverdags ting. Sms er den hurtigste måde at kommunikere så E-mail og derefter brev. Først blev brev opfundet så e-mail og derefter kom sms.


SMS 

SMS er den nemmeste måde at kommunikere på f.eks. hvis du skal skrive til en ven om han eller hun kan være sammen, i forhold til e-mail eller et brev. Sms er en kort tids dialog. Sms betyder ”Short Message Service.  Og på dansk Kort Beskeds Tjeneste. ”   Sms er uformelt og personligt. Og man bruger det næsten kun til hverdags ting. 


E-mail

En E-mail bruger man ofte til ansøgninger eller indbydelser. Man skriver mere i en e-mail end i sms’er. E-mail er lang tids dialoger, og er meget formelle. Og det er over nettet så du kan tjekke det over alt, bare du har internet. Du kan storset bruge din e-mail til alt. En e-mail kan være formel og uformel, det kommer an på hvem du skriver til. Du kan f.eks. sende opgaver over e-mail til din lærer. E-mails er gratis. 


Brev

Breve er meget formelle, men kan os’ være uformelle. Breve bruges ikke så meget mere, de bruges mest som julekort, eller sende et lille post kort hjem hvis man er på ferie. Breve er meget monologisk, og er lang tid om at komme frem til destination. Breve var det først der blev opfundet af breve, e-mails og sms, frimærket på breve blev første gang sat på et brev d. 6 maj 1840. i England. 11 år senere kom det til Danmark.



Ligheder mellem breve, e-mail og sms’er

De er alle sammen beskeder. De kan alle sammen have en dialog f.eks. en sms er en kort tids dialog, og en e-mail er en lang tids dialog. De er alle sammen formelle, men det kommer an på hvem du skriver til. Der er ingen fysisk kontakt. Det er internationalt. De har bogstaver. Man kan se deres afsender. Og man kan bruge det næsten over alt f.eks. i byen. 


Forskelle mellem breve, e-mails og sms’er.

E-mail er et online brev, og du modtager det meget hurtigere, i forhold til et brev. Hvis du sender et almindeligt brev modtager du det lang tid senere, derfor foretrækker mange mennesker e-mails. Forskellen på sms’er og e-mail er en sms er en kort besked, men en e-mail er noget længere, og det er breve os’ 
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