Tekst kommunikation
Kommunikere er at man taler/skriver med andre. Man kan f.eks. kommunikere med sms, e-mail og brev det er tre forskellige tekst måder at kommunikere med hinanden. De er alle sammen skriftlige måder at kommunikere på, men de er alle sammen forskellige. E-mail er f.eks. ofte formel men sms er ofte uformel, brev kan være begge dele formel og uformel. Kommunikation med tekst er svært at udtrykke følelser i forhold til hvis man står foran hinanden og taler.


Sms
Sms er et Engelsk ord der betyder "Short message service". En sms er en besked på telefon som ofte er hurtige og korte, en sms er ikke så formel  i forhold til e-mail. Sms bruges oftest af unge i forhold til brev, bruger unge sms virkeligt meget. Det er mest til hverdagsting og er meget dialogisk
nogle starter bare en sms samtale med at skrive hej. Der er mange forkortelser f.eks. omg, lol, wtf. osv. 
E-mail 
E-mail er blevet den kommunikationsform, som fleste voksne bruger til kommunikere med hinanden, E-mail er ofte til lange beskeder som til fester eller job ansøgninger osv. De er ofte rimelige formel man starter ofte med kære eller hej, også navnet til den man skriver til. Det er også dialogisk men det er langsommere end hvis man skriver en sms, og man skal ikke forvente svar hurtigt ligesom sms, E-mail kan sendes til alle som har en E-mail adresse.

Brev
I et brev er det vigtigt at skrive by og dato i højere hjørne, i et brev starter man mest med kære og slutter med venlige hilsen, et brev er for det meste formel men kan også være meget personligt og uformelt. Et brev er lidt monologisk fordi hvis de svare så går der lang tid, før man får svar tilbage. Uden på konvolutten skriver man adresse og navn til den man skriver til. oppe i højre hjørne er der et lille frimærke. der ikke så mange i dag der bruger det i forhold til gamle dage. Hvor det var det eneste man kunne kommuniker med andre der var langt væk. I dag er det mest regninger, lønseddelen, julekort ovs. 


Ligheder mellem Sms, E-mail og Brev
De kan alle være personlige men E-mail og brev kan også være formel, hvor sms er uformel. De har alle sammen ingen fysiks kontakt når det er noget man sender til andre, og ikke står foran hinanden. De er alle skriftlige, men brev og e-mail er mere om abstrakte ting hvor sms er mere hverdags ting. E-mail og sms kan begge to skrives på telefon hvor i mod et brev er i hånden.

E-mail og Sms ligheder
De er begge to dialogiske, men e-mail er langsommere, de kan begge to være i tale sprog men        e-mail kan også være skrift sprog. Sms handler mest om almindelige hverdags ting hvor e-mail er mere specialiserede om hvad det er.
Brev og E-mail ligheder
De er begge to formel og de kan begge være monologiske, de er ikke så hurtige og tager tid at skrive, man skal tænke over hvad man skriver.

Sms og Brev ligheder
De kan begge to være personlige, men brev kan også være formel, Sms er hurtige og Brev er meget langsomme.
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Noget om sms, e-mail og brev, som forskellig hedder og ligheder. At organisering metoder er gode til hvis man skal huske eller finde forskelligheder.

